

## Životopis

MUDr. Róbert Illés, je zamestnaný ako zástupca prednostu na Neurochirurgickej klinike Lekárskej fakulty Univerzity Komenského UNB Bratislava pracovisko Kramáre, Limbová 5 83305.

Základný stupeň vzdelania absolvoval s vyznamenaním v Nitre v rokoch 1977-1984.

Úplné stredoškolské vzdelanie získal s vyznamenaním na Gymnázium E. Gudernu v Nitre 1985-1989.

Všeobecné lekárstvo vyštudoval na Lekárskej fakulte univerzity Komenského v Bratislave v rokoch 1990-1996 s vyznamenaním.

Vojenskú službu absolvoval v roku 1996/97 na Ministerstve obrany SR ako lekár.

Špecializačnú odbornú skúšku z odboru chirurgia absolvoval v roku 1999. Odbornú skúšku II. stupňa bude absolvovať v odbore neurochirurgia v roku 2004.

Do zamestnania nastúpil v roku 1996 na Neurochirurgickú kliniku LFUK FNsP v Bratislave, kde pracuje dodnes ako zástupca prednostu Neurochirurgickej kliniky.

Je členom výboru Slovenskej neurochirurgickej spoločnosti.

Je učiteľom na SZU pre pregraduálnu a postgraduálnu výchovu.

Je lektorom pre postgraduálnu prípravu na LFUK v odbore neurochirurgia.

Pracuje ako konzultant pre neurochirurgiu v UN Trnava kde vedie odbornú ambulanciu a konzultačnú činnosť od r. 2009.

Pracuje ako konzultant pre neurochirurgiu v DFN Bratislava.

Aktívne sa zúčastňoval vedeckých odborných podujatí. Bol autorom a spoluautorom 26 vedeckých prednášok a 14 vedeckých článkov v odbornej literatúre.

V roku 1999 bol na zahraničnom študijnom pobyte na Neurochirurgickej klinike FNsP v Ostrave v ČR so zameraním na stabilizáciu hrudnej a driekovej chrbtice.

V roku 2000 sa zúčastnil kurzu z neurotraumatológie vo Viedni a v súčasnosti pracuje na projekte TBI trac pod záštitou International Brain Trauma Foundation.

Na Neurochirurgickej klinike sa venuje aj intenzívnej starostlivosti, inenzívnej starostlivosti pri ťažkých poraneniach hlavy, TCD. Absolvoval ďalšie množstvo odborných podujatí, kde sa zúčastňoval aktívne aj ako lektor.

Aktívne ovláda jazyk anglický a ruský.

V Bratislave 20.2.2012

MUDr. Illés Róbert